Analisis Matematico III . Curso 4

Parcial. Primera fecha: 18 de mayo de 2018

Apellido y nombres:
Nro Padrén:

Justificar claramente todas las respuestas. La aprobacion del examen requiere la correcta resolucién de
al menos 4 items.

1. Decir si existen valores reales a, by c tales que f(z) = ax® +bxy? +i(cy® — 2yx?) sea entera. Justificar.

2. Determinar una rama de g(z) = v/2z + 1 tal que sea holomorfa sobre la curva C' = {z € C : |z| =
1,Im(z) > 0}, y que g(0) = e'3™. Calcular Jo 9(2)dz, tomando C con orientacién positiva.

3. Hallar la imagen de D = {z € C: 0 < Arg(z) < 7/4;|z| > 1} por la transformacién

9 (1)

4. Sea u(x,y) = e**h(y), con a # 0. Hallar todas las funciones h(y) tal que u sea arménica. Hallar una
funcién entera f : C — C tal que Re(f) = u.

5. Dada I .
h(z) = Loglz11) — = ) -
23(z +1)
(1) Hallar y clasificar las singularidades en el plano complejo ampliado.
(11) Calcular [, h(z)dz, siendo C la elipse de ecuacién 1622 + y* = 4, orientada positivamente.

2z—1
22_;’_2 9

6. Hallar el desarrollo en potencias de z, Y °  an2", de G(z) = e indicar el dominio de convergencia.

7. Dada f(z) = Yo7 anz", definida para |z| > 1, expresar [ (2% — 2z + 5)%&5 en términos de los
coeficientes a,, siendo C la circunferencia de radio R (R > 1) centrada en el origen, positivamente
orientada.

8. Calcular fC F(z)dz, siendo C el poligono positivamente orientado de vértices 10+3i, -10+4i, -10-51 y
13-i; y siendo
27(61/Z +1)

Fz) = (z+1)8
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